

8条公交线路元旦后调整

□晚报记者 张华 通讯员 周存学

本报讯 昨晚,市公交总公司发布8条公交线路调整信息,提醒市民注意。其中34路、37路、45路、56路4条线路,因建设路秦岭路口轨道施工,于2010年1月1日起临时绕行。

34路:由一五三医院发往火车站方向车辆绕行建设路、六厂前街,下行原线路运营。

37路:由中原路西环路发往金水路方向车辆绕行建设路、六厂前街,临时撤销秦岭路建设路车站,下行原线路运营。

45路:由大榭庄发往碧沙岗方向车辆绕行秦岭路、棉纺路、嵩山路接原线;下行建设路、五厂街、棉纺路、秦岭路接原线。

56路:上行原线路运营,由沟赵发往国棉六厂方向车辆绕行棉纺路、六厂前街,临时撤销秦岭路建设路车站。

46路:因交通路雨污水改造,于2010

年1月1日临时改走淮河路、大学路,临时撤销火车头体育场、保全街庆丰街站、金博大超市、汝河路交通路站,淮河路沿线与其他公交站并站,预计工期15天。

81路:从2010年1月1日调整,途经佛岗新居、连云路、南环路、京广路接原线。增设南环路碧云路站、连云路南环路站、佛岗。撤销佛岗村、佛岗村公交站、万客来。

88路:2010年1月4日由工人路长江路站调整至黄岗寺立交桥下公交枢纽站发车。增设嵩山路长江路站、武警医院分院站、黄岗寺站。

73路:2010年1月4日起将原73路线路调整为73路区间(73路待科学大道西环路立交完工之后恢复运营)。调整后由化工路西环路立交桥下发车,途经化工路、冉屯路、农业路、南阳路、北环路、索凌路、国基路、文化路陈寨。



为了方便市民双节出行,本报和郑州市交警支队联合推出《交通信息早知道》栏目,将最新的交通信息提供给市民,以便您更好地安排行程。

方便双节出行 本报每天说交通

□晚报记者 孙庆辉 通讯员 邢红军

本报讯 昨日,郑州市共办理新车入户登记车辆827辆,驾驶证受理1016起,补证换证受理929起,审验受理1149起,办理机动车检测业务738起。

昨日事故200余起

郑州市当天共发生各类交通事故203起,受伤人员28人,直接经济损失约13万元。其中,适用一般程序处理2起,适用简易程序处理90起,快速处理111起。昨日的事故多发生在16时至20时,约占全天事故总数的40%。侧面碰撞、同向挂擦和尾随相撞是上述交通事故的主要形态。未按规定让行、违反信号通行、随意变更车道、未保持安全车距是导致交通事故发生的主要原因。

因此,交警提醒广大交通驾驶员,在高峰时段出行时,一定要维护路面秩序,遇交通饱和时,不要频繁变更车道抢行,不要占用对面车道逆向行驶,不要跟前方车辆距离过近,更不要违反信号通行,以免发生交通事故和人为造成更严重的饱和。

交通路等7路段施工影响通行

当天交警支队共出动警力624人,纠正机动车交通违法行为807起,纠正非机动车、行人交通违法行为592起。其中随意变道、非机动车占用机动车道通行等交通违法行为较为突出,主要原

因是路窄车多,机动车和非机动车驾驶员法律意识淡薄。

当天市区交通路拓宽改造,人民路站(西里路一杜岭街)、东风路下穿文化路地铁施工,文化路与东风路下穿隧道施工,解放路立交桥,科学大道与北三环立交桥施工,交通路(陇海路一保全街)雨污水施工,因此提醒广大交通驾驶员选择其他路段提前绕行。

金水路等路段堵车

市区当天的交通饱和点主要集中在以下路段,大学路地段主要堵点在大学路康复前街口,由于交通路封闭施工,往交通路的车辆绕行大学路,造成车流量大,民警全员上路疏导。十八里河转盘处由于路口开口多,车流量大,出现交通拥堵现象。

金水路从河医立交桥到未来路沿线,早7时30分~10时30分由西向东方向,17~19时30分由东向西方向,规律性车流量超饱和,交通压力较大;市青少年宫岗及市委岗早8时,18~18时30分较拥堵;经三德亿地区,18~19时因掉头车辆和由北向东左拐车辆引起堵车现象。中州大道杨槐村附近,11~13时和17~19时因车流量比较大引起堵车现象。

另外,早高峰时间一些中小学校门前由于接送孩子及乱停车,造成交通饱和,建议驾驶员避开中小学校路段绕行。



一岁娃娃被扔到监控室三小时

昨日上午8时许,人民路巡防队队员廉金勇正在监控室里查看辖区情况,一对男女抱着一个一岁上下的小男孩突然推门进来。“有什么事吗?”还没等廉金勇问完,女子就将怀里的孩子放到了办公桌上扭头就走。随后,廉金勇从110处了解到,这对夫妻占道被执法人员收走了烤肉摊。两人误以为监控室是执法人员的办公室,本想将一岁的儿子扔进去表示不满,这才出现了早上的一幕。3个多小时后夫妻俩才将孩子抱回。

晚报记者 张璇/文 赵克/图 线索提供 邓云勇

农村老师建议城市老师多用简笔画 教学不能太依赖“网上下载”

□晚报记者 张勤

本报讯 多媒体教学不能太依赖。昨日下午,在二七区淮河东路小学举行的城乡教师交流会上,来自马寨中心校培育小学的教师用自己的亲身经历给其他老师上了一课。

时路是二七区马寨中心校培育小学一名农村英语教师,她刚刚在郑州市小学英语教师技能大赛中获得一等奖,昨天是作为农村教师的代表,和城市教师分享自己的教学“特长”。

在交流活动中,时路提出了一个观点:简笔画等基本功能非常重要。“现在网络日益发达,

老师们可以从网上轻轻松松找到各种图片,用来充实自己的多媒体课件。”时路认为,通过网络图片,可以让学生们直观地了解某一个英文单词所代表的含义,不过也仅此而已。她推崇老师自己画简笔画,还举了自己的一个例子。在一次课堂教学中,给小学生讲厨房内的用品,因为自己的简笔画功底一般,时路选择画比较简单的盘子。“当我几笔勾出盘子时,同学们都特别高兴地叫好。”时路说,当时整个课堂上气氛热烈,教学效果很好。她建议老师们平时多用简笔画教学,不要太依赖网上下载的图片,这样可以活跃课堂气氛,教学效果也更好。



健康理念助力君乐宝 喜获推荐品牌殊荣

养生与保健既是消费者永远关注的话题也是君乐宝获得“河北十大重点推荐品牌”的重要原因。今日由河北省消费者协会、省品牌战略促进会、省工经联等单位联合主办的第三届河北品牌节在石家庄召开,河北乳业的领军企业——君乐宝乳业有限公司荣获荣誉称号。

随着消费水平的提高,中式养生越来越受到国人的关注,君乐宝正是抓住了这一机遇,为产品插上了飞翔的翅膀。从红枣、沙棘、绿豆沙系列酸牛奶的“传统养生”,到每日活菌的“科技养生”,君乐宝不断将中式养生概念引领到乳制品领域,发挥中国特有的养生食材的优势,结合西式酸奶,提升国产酸奶的营养与科技含量,满足消费者对于滋养、健康的产品需求。每日活菌则将科技养生融合到产品内涵中,它采

用酸奶低温发酵乳技术,其活菌型发酵工艺开辟了乳饮料的蓝海,每升产品中含有1亿的活菌数量,帮助人体肠胃调节菌群平衡,增强肠道免疫功能,达到通过科技均衡养生的目的。随着这些产品不断刷新销售记录,中式养生也正进一步深植消费者内心,并成为乳业发展的风向标。

在乳品行业全面复苏的当下,各企业纷纷加大了市场发展的步伐。相对于蒙牛、伊利等全国性龙头乳企来说,君乐宝这样的区域性乳企在理念创新、区域竞争中的实力却不容小觑。有专家指出,地方区域性乳企如果抓住在乳业恢复的大好形势,努力进行理念革新,并在其指导下进行产品创新、市场开拓、品牌升级,成为国内乳业中的中坚力量指日可待。



咳喘特效药问世

广州白云山制药

根据我国权威部门的调查统计结果显示:咳嗽病在城市的死亡率占第3位。我国每年有绝大多数人死于咳嗽病。冬季寒冷,加上空气污染,现今的咳嗽疾病发病频繁、难以根治,患者要长期忍受巨大痛苦,严重时

李嘉诚投资 咳喘特效药 紫茶颗粒问世

面对咳嗽病日益严峻的形势,华人慈善家李嘉诚投资1.7亿,联合香港大学李嘉诚医学院,广州白云山制药,共建国家级呼吸疾病实验室。针对咳嗽展开重大科研,研究发现:“痰液”就是咳嗽病的核心根源。其主要成分是痰液、坏死粘膜及上皮组织等,它更为粘稠、它就像胶盘一样紧紧黏附在哮喘患

者的呼吸道,使哮喘病久治不愈反复发作的根源。历时三年终于研制出能够强力拔除痰液,治疗咳嗽疾病的特效国药紫茶颗粒。经30家重点医院大量的临床试验表明,疗效确切,治愈率高,被药品管理局批准为:国药准字:Z44021736号。

重磅国药 紫茶颗粒 疗效有保障

30家三甲医院10000名老咳喘临床应用证明服用紫茶颗粒3天:呼吸困难、胸闷等现象明显减轻,咳嗽次数大幅降低,咯血、气管灼痛感明显改善;服用10天:胸闷气短全部消失,哮喘发作频率减少,能够睡安稳觉,

万人见证3天止咳 5天平喘 俩疗程终结老咳喘

笔者在药店,服用白云山紫茶颗粒的患者,纷纷议论咳出大量的粘稠痰液后,病情确实好转。“舒服多了,就像把胸口那块大石头搬开了一样”、有意思的是,一位大爷看笔者依然持怀疑态度,当场较真演示他一口气能爬上六楼,谁能想到就在三个月前他还是一位几十年病史的肺气肿老慢支患者,连走几步路都困难。

家住农大家属院的李老有很严重慢支,病史11年,李老师说:“我这是老咳喘了,一到冬天就犯病,咳得撕心裂肺生不如死,今年冬天服用了白云山生产的紫茶颗粒两个疗程全好了,“治病还得是大厂家,信誉有保证,疗效没问题!”

家住国棉六厂的张阿姨今年冬天每天清早都到碧沙岗公园去晨练,不咳不喘,精神十足。每年冬天连屋都出不去的老咳喘一下子变了一个人,一起的老姐妹都觉得很奇怪,原来张阿姨从九月份就开始服用女儿从

广州寄回的紫茶颗粒。张阿姨说:“我不仅自己吃,还介绍身边患咳喘病的老邻居、老同事吃,他们的效果也特别好!要治病还得是白云山的药!”

政七街的王大爷患有严重的哮喘病,在北京的儿子买了十盒紫茶颗粒,没想到王大爷吃了以后感觉效果特别好,这不又叫女儿一次给他买了两疗程,“白云山大厂家的药,我们老百姓信得过!!!”

白云山紫茶颗粒主治:慢性支气管炎、支气管哮喘、老咳嗽、哮喘、小儿咳嗽、肺炎、百日咳、肺气肿、肺心病、肺囊炎、尘肺、矽肺、烟肺、胸闷胸痛、哮喘困难、痰多痰堵、憋气等呼吸系统疾病。

白云山紫茶颗粒10盒一疗程 每盒仅售39元。一次性买5盒送1盒 买10盒送3盒、买20盒送8盒。

迎元旦厂家大赠送活动

市内免费送货 经销地址: 黄河路服装市场旁 怀仁堂药店(省市咳喘专家康复热线: 医保)、商业大厦药品专柜A区、郑州百货大楼医药0371-61620279 专柜、东风路世纪联华医药部 诚招各县经销药店